IMETPA GEsHE]




[..4 Mérpa O€éong

2Tn ouvExela
Ba Teplypdyoupe kKaTTola YETPA, Ta ovoualopeva péTpa Béong.

Ta pétpa BEoNnG Piag KATavoung, gival KATTola apIBunTIKE PeyEon
TToU Bivouv Tn B€an Tou “KEVTPOU” TWV TTOPATNPACEWV GTOV 0pIfOVTIO GEova.

AnAadn
eKQPACouV TNV “KaTd HEoo 6po” ATTOCTACT TOUG ATTO TNV APXT TWV agovwy.

Ta mo ouvnBiouéva HETPA TTOU XPNOIUOTTOIOUVTAI HOVO YIa TTOOOTIKEG JETABANTEG
gival o apIOuUNTIKOG MECOG 1| HEon TIMA Kal N S1IApETOG.

ALL Méon Tiyun og S1akpITA HETABANTA

‘EoTw n petaBAnty X
ME TTaPATNPAOEIS TIG ty,t5,..., T,
KOl TIMEG Xq,X3,..0 Xy , K <V HE OTTOAUTEG OUXVOTNTEG TIG V4, Vg ,.uny Ve
Kal OXETIKEG ouxvoTnTeG TIG fy,fy,.nn, Fy

OpiCoupe oav géon TIPA QUTWVY

v

2t
—— ty+ty +.+ 8, _

=1
\" \"

Ag TTpoaEgoupe Kal

TNV TTIO0 KATW XPAOIUN €KGPpaan PE TN BoABEID TwV TIHWV KAl TWV CUXVOTATWY TOUG.

XqVqi+XoVp +.+ X, Vi
v

Eival X =




£\ "Evag ka@nynTAg yIa va GUYKpivel SU0 SIAQOPETIKA TUAHATA
A kai B 1ng idlag TGENG, wg TTpOg TNV €TTid0CT TOUG O€ £va HaBnua, Trpe Tuxaia

10 padnTég amd kaBe Tunua.

H BaBuoAoyia Toug 010 PABNUa auTd ATAV:
TyApa A: 15 15 15 15 14 14 15 15 15 15
TuAua B: 8 10 10 10 14 16 20 20 20 20

H péon mign Twv Babuwv aTto TuApa A
[VERCTeClielileM15 , 15, 15,15 ,14,14,15,15,15, 15

- 154+154+154+154+14+14+15+15+15+15
gival X = 10 =14,8

MTropoUpe Kal pe Tov TUTTO X5 = W =14,8

H péon mipn Twv BaBuwv oto TuAua B
VERC{eClVe]ileM8 , 10 , 10,10, 14,16, 20, 20, 20, 20

P 8+10+10+10+14 +16 + 20 + 20 + 20 + 20
gival Xg = 10 =14,8

. I 1.8+3-10+1-14+1-16+4-20
MTtropoupe kai PE ToV TUTTO Xg = 10 =148

MapaTtnpoUue 6T n BaBuoAoyia kal Twv dUO TUNUATWY Eival CUYKEVTPWHEVN

yUpw a1ré oto 15

Kal To OeUTEPO TUAMA TTaPouaiadel peyaAlTepn Siaocropd BaBUwy aTTd TO TIPWTO.
AnAadr ol Babuoi Tou B’ TuApOTOG €ival TrEPIcTdTEPO SINOKOPTTIOHEVOI

yUpw atrd 1o KEVTPIKA TIPA, € oX£on e Toug Babuolg Tou A’ TUAUOTOG.

H péon mipR a1mé poévn tng dev divel Kal ONPAVTIKEG TTANPOYOPIES
a@ou dUo deiyhaTa PE ToV idI0 JECO OPO, PNTTOPET VO CUUTTEPIPEPOVTAI DIAPOPETIKA.

72U EoTw 0 SITAQVOS VKOS GUXVOTATWY

TT0U Bivel TNV KaTavoun Tou Xpoévou t (oc sec) 40 pabnrwv

TTOU XPEIAoTNKAV yia va Tpé§ouv pia dedopévn atTrooTacT.
Na atrodeigete 611 N péon TIPA Twv TTAPATNPACEWV gival 27,25




Bl Z100UIKOG HECOG
2TIG TTEPITITWOEIG
TT0U BiveTal BIAPOPETIK) BaAPUTNTA i EUPAON OTIG TINEG Xq; Xgyeeny Xy

avTi TNG HéoNG TIMNAG
XPNOIUOTIOIOUE TO OTABHIONEVO APIOUNTIKOG MECO 1) OTAOUIKG MECO.

Av 0€ KABE TIUA X4, Xg;..., X, , OWCOUME DIOPOPETIKI BaputnTa
TTOU EKQPACETAI UE TOUG AeyOUEVOUG OUVTEAEOTEG BapUTNTAG W4, Ws,...

TOTE O OTABUIKOG NECOG

XqWq +XoWo +. + X, W, 0

BpiokeTal atd TOV TUTTO X =
Wi+W, 4.+ W,

£\ "EoTw 0 UTTOWRPIOS JaBNTAS TOU TTIo KATW TTapadEeiyuaToc.

Fevikog Babuoég mpéoBaong 18,2 18,2 x 8 = 145,6

MabnuaTtikd Katetbuvong
1° Ma6nua auénuévng Baputntag [ 17 17 x 1,3 = 22,1

Mabnuatikd MNevikAg maideiag

2° Mé&énpa augnuévng Baputntag [ 18 18 x 0,7 =12,6

TeAikog Méoog 6pog
145,6 + 22,1 + 12,6 = 180,3

180,3 x 100 = 18.030

Eivar x4 =18,2 kot w,; =8 , omore x4w, =145,6
X, =17 ka1 w, =13 , oToTE X, W, = 22,1

x3 =18 «kar wjz =0,7, ommoTE X3W3 =12,6

XWq+XoWo +X3W5  145,6+22,1+12,6  180,3
Wi+Wo+Ws  8+1,3+07 10

O oT1aBuIKOG PYETOG gival X = =18,03

72 Na Bpeite To OTOOHIKG PECO £VOG padNnTA Pe BaBud TpdoPaong 18

TTPWTO PaBnua Baputntag, Babuou 18 kai delTepo pabnua BapuTtnTag, Babuolu 20




I Méon Tiyn o€ ocuvexn NeTaBAnNTA

Mo va Bpolue Tn péon TIPA o€ opadoTroinuéva dedopéva, XPNOIUOTTOIOUME
oavV TIMEG, TIG KEVTPIKEG TIMEG.

£\ "EGTw 0 TTapaKATWw THVOKAG TToU SeixVvel To GYOog G€ cm HIag Opddag TaIdIwV.

101 101 104 108 109 110 110 112 114 114
115 117 118 119 117 114 112 116 116 112
121 122 122 124 124 123 127 127 128 129
122 125 125 125 128 128 128 128 127 122
124 124 124 122 123 130 131 132 133 139

H péon TignA Twv TTI0 TTAVW TTaPaTNPEAOEWYV

ti+ty +t;+..+t5  101+101+104 +...+139 6026
50 - 50 ~ 50

Mo eUKOAOTEPO OPWG UTTOAOYIOHO

opadotroloUpe Ta dedopéva yia rapadeiypa oe 4 100TTAATEIG KAAOEIG

OTTWG PaiveTal O KATW.

gival X =

=120,52

KAdoeig [ - ) Kevipikég TInég X TuxveTnTa V;

[100,110) 105 5
[110 ,120) 115 15
[120 ,130) 125 25
[130 ,140) 135 5

50

H péon mignA Ba gival X = =121cm

invi _ 525+1725+3125+675 _ 6050
v 50 50

Mapatnpoupe 611 o1 BUO PECEG TINEG TTOU PPHKAUE BIaPEPOUV PETAEU TOUG.

H diagpopd auTr) o@eileTal 0TO YeYovOg OTI KATA TNV opadoTroinon, uttoBécape oT

Ol TTapATNPROEIG KABE KAGONG €ival OMOIOMOPPA KATAVEUNHEVEG KAl OTI OI TIUEG

o€ KABe KAGON EKTTpOoWTTOUVTAI OTTO TNV AVTIOTOIXN KEVTPIKA TIUA X;

AuTé QuUOIKG anuaivel atTrwAgIa TTANPOYopIWwY, aAAd atTAouaTeuan dIadIKATIWY.

7= Na Bpeite To HECO 6pO TwV BABUWV EVOS TUAPATOS HE ETTIOOTEIC
9,7,1,12,13,10, 6, 12, 12, 13, 10, 10, 16, 12, 13, 3, 10, 17, 12, 18
av opadoTroijooupe Ta dedouéva oTig KAdoeig [0,10) kai [10,20)

Na Tapatnpricoupe 611 o TTavw, Ba fTav KaAUTePa va ouadoTToIN)COUNE OTIG KAGTEIG
(0,10] kau (10,20] ,av BéAapE OTTWOBATIOTE AUTA T GKPA GTNV OUAdOTToINGN

yiati To 0 Sev amoreAsi BaBud, agou 101e T0 20, Sev Ba utipxe oTnv 20 -BABuIa KAipaKa.




AL Aidueocog o€ diakpiTA ETABANTA

H didueoog, cival éva aképa péTpo B€ong, To OTToio pag OeiXvel hia «éan TIUA»
TOU «KEVTPOU TWV TTAPATNPATEWV» Kal gival aveEdpTntn atmd Ta dkpa.

Aidpeoo evog deiyaTog v TTapATNPENCEWY

ol oTT0ieG €x0ouv OlaTaxBei ot aufouoa oeipd

opifeTal wg n yeoaia TTapaATAPENON, OTAV TO V Eival TTEPITTOG apIBUOG

] To NUIGBpoIcHa Twv dUO PECAIWY TTAPATNPENCEWVY OTAV TO V €ival APTIOg apIBUOG.

L\ "EcTw o1 13 Trapatnpricei;: 3 4 0 6 5 8 11 6 1 2 8 9

Autég o aufouca oeipdieivai: 0 1 1 1 2 3 4 5 6 6 8 8 9

H didueoog cival n £Bdoun Tapartipnon (Meoaia Tapatipnon), dnAadr 1o & = 4
Na Toviooupe 0TI n peoaia TTapatipnon o€ deiyua TePITTOU peyéBoug v

givarn t,,4 Kal pgaNioTa n SIGUETOG Eival TIUK TOu SEiypATOG.
2

7S EoTw ol TTapatnperoeig: 1,2, 3,4,2,3,4,5,6,3,4,3,2,1,1
Na Bpeite Tn didueco Tapathpnon.

L\ "Eotw ol 14 Tapatnpoelc: 3 4 0 6 58 1 1 6 12 8 9 9

Autég og avfouca osipdeivai: 0 1 11 2 3 4 5 6 6 8 8 9 9
Ométe n didpeocog gival To NUIGBPOIoHA Twy OU0 PECAiWY TTAPATNPATEWY

4+5

onAadn Tng £Bdoung kal dydong TTapartipnong, dnAadn sivarn & = 45

Na Toviooupe 0TI n peoaigg TTapaTnprocig o€ dciyua dpTiou peyéBoug v
givaror: t, , t1 v » OAAG Opwg n Bidpecog dev eival TTAVTA TIPKA TOu SEiyuaTOG.
9o S,V
2 2
&’Emwomapampﬁoelg: 1,2,3,4,2,3,4,5,6,3,4,3,2,1,1,1
Na Bpeite Tn didueco Tapathpnon.
H didpeoog, ivai n TIur TTou xwpilel éva auvoAo TTapatnpiocwy oxedov oe duo
ioa pépn, 6TAV OI TTAPATNPNOEIS AUTEG TOTTOBETNBOUV e OeIpd TAENG MEYEBOUG.
ZUYKEKPIMEVA, N BIGUECOG gival EKEIVOG O apIBUOG
yla TOV OTT0i0 TO TTOAU  50% TwVv TTapaTnPAOEWV £ival JIKPOTEPEG OTTO AUTOV
Kal To TTOAU  50% Twv TTapaTnPRoEWV gival JEYaAUTEPES ATTO AUTOV.

H diduecog dev emrnpeddeTal ammo TIG OKPAIEG TTAPATNPNTEIG, OV Ol TTAPATNPNCEIG
QUTEG gival TTPOQPAVWIG TTEPICCOTEPES ATTO 2




ELJ Aiduecoc o€ ouveXn METABANTA

MNa Bpouue T didueco o€ opadoTroinuéva dedopéva
a1Té TO onuEio gkeivo Tou agova Oy Twv

EKATOOTIAIWV 0OPOICTIKWV OXETIKWV CUXVOTATWY
10U €ival To 50% Twv TTapaATNPROEWV

PEPOUNE TNV KABETN O’auTdv

MEXPI VO TUROOUME TO TTOAUYWVO CUXVOTATWY

Kal atrd Kel, TNV KABeTN aTov dfova Ox

Kal Bpiokoupe TEAIKG Tov diIGueco apiBud &

Na TTaparnpricoupe 6T Kal 6w
10 50% TWV TTAPATNPACEWY Eival MIKPOTEPEG N ioEG ATTO QUTHV
Kal To 50% Twv TTapaTnPROoEwWV cival MeYaAUTEPEG N IOEG aTTO TNV TIUA QUTAV.

£\ OewpoUpe Eava Ta SeSopéva Tou GYPOUS TWV PadnTwv OToV TTIo KATW TTivVaKa.

KAdoeig Kevipikég Tiuég || Zuxvotnteg ZXETIKEG ZXETIKEG ABPOICTIKEG ZXETIKEG
X; JuyveTnTeG | ZuxvoTnTEG SuXvOTNTEG

[ -) v, f % F.%
[100, 110) 5 0,1 10 10
[110, 120) 15 03 30 40
[120, 130) 25 0,5 50 90
[130, 140) 5 0,1 10

50 1

8

AkolouBuwvTag
TNV TTponyouuevn diadikaagia

Bpiokoupe 611 N didpecog &
gival avapeoa oto didotnua [120,130)

c3N8588388

0 120

Mepitrou Ba Aéyape o gival & = 123 5

ApyoTepa, pe TN Bondsia Twv avaAoyiwyv 0a EVTOTTICOUE aKPIBECTEPA AUTHA.

7S Av oTOV TTapaTTavw THvaka katavopnc, ommd AGBog To dpyavo PETPNong édeIXVe

10 cm Aiy6TepO, va BpeiTe TNV TTPAYUATIKH SiIdUECO.




MegOodoAoyia

|§| Méon TipR og S1aKPITEG METABANTEG

Edw yiveral a1rAf epappoyn TUTTwy.

Ag doUpe Ta TTI0 KATW BEpaTa.

O¢pa1

Av n péon TigR 100 TTapaTnproswy ty < t, <tz <... < tyoo €ival 21,5

Kal n péon TipA Twv 30 HIKPOTEPWYV TTAPATNPEOEWY Eival 18
va atmmodeifeTe 0TI N p€on TIMA Twv UTTOAoITTWYV gival 23

AndvTnon
100

zti 100

AT  Xqg9 =215, gival =1 =215 1 t. =2150
100 100 151 ;.

30

Zti 30

Kal ammd X35 =18 , eivau i=31—0=18 4] Zti =540
i=1

100 100 30

i=231ti _ ;ti_;ti _ 2150540 _

= 23
70 70 70

OmoTe X4 =

O¢pa 2

‘Eotw x4 =1, X, =2, X3 =3, X4, =4, X5 =5 oI TIgéG piog petaBAntig X
o€ éva Oeiyua peyéOoug v e péon TIMR TNV X = 3

O1 OUXVOTNTEG V4,V5,V3,V, TWV X4, X5, X3, X, EiVOl iOEg pe v; = 2i, i=12,3,4
Oa Bpouye TN oUXVOTNTA Vg

Andavrtnon
Emedn vi=2,v, =4,v3 =6 KOl Vv, =8, €IVl V=V +Vy+V3+V, +V5 =20+V5
Emeid x =3

givai =3

v1x1+v2x2+v3x3+v4x4+v5x5_3r,] 2-1+4-2+6-3+8-4+5-v;
v 20+v;g
N2+8+18+32+5-v5 =3(20+vs) A 60+5-v5 =60+3vs 1 vs =0

Na Toviocoupe 611 BoAedouyv o1 TUTTOI PE TIG TIMEG X; Kal OXI ME TIG TTOPATNPNOEIS t;




O¢pa 3
‘Eotw x4 =1, X3 =2, x3 =3 oI TINEG piag peTapBAnTig X oe éva deiyua.
Av &€poupe 611 1% = 20% kai f,% = 40% , Ba Bpouye TN HEGN TIUF QUTWVY.

AndvTtnon

Eival f;% =20% i f; =0,2 ka1 f,% =40%n f, =0,4
ZUVETTWG YIa TN OXETIKA ouxvotnta f; eival f; =1-0,2-0,4 = 0,4

3
Om6TE X = D Xif; = Xqfy + Xof, +X3f3 =1-0,2+2.04+3-0,4 = 2,2
i=1

O¢pa 4

>¢ pia KAATTN uttdpyouv Aotrpeg , Maupeg , Kokkiveg kai Mpdoiveg ogaipeg
o€ avaAoyia 10% , 20 % , 30 % kai 40 % avTigToIXO.
To Bapog kaBe Aotrpng cival 10 gr kG0 Maupng 11gr , kGBe Kékkivng 12 gr
kal kGBe Mpdoivng 13 gr
Oa Bpoupe TN péon TIPA Tou Bapoug OAWV Twv CPAIPWYV
av oTnVv KAATTN utrapxouv o) 10 oaipeg ) dev yvwpifoupe Tov apiBud Toug.
Anavtnon
o) AoTrpeg: £10 =1
100
, 20
Maupeg: Wm =2
Kokkiveg: £10 =3
100
. 40
Mpdoiveg: Wm =4
Eival X = 1.10+2-11+3-12+4-13 _
10
B) AoTrpeg: 0,1x
MavUpeg: 0,2x
Kokkiveg: 0,3x
MNpdoiveg: 0,4x

12gr

‘ECTW X 0 apIiBPOG TWV OPaIpUV.

.- 014x10+0,2x-11+0,3x-12+ 0,4x-13 x-(1+2,2+3,6+5,2)
Eival x= = =12 gr
X X

O x gival TToAAatTAdolo Tou 10, yiaTi ol cuxvOoTNTEG Eival QUOIKOI apIBuOi.




Aoxroeig

a.10J =ni¢ mapatnperoeic: 0, 0, 0,1, 0, 0, 0, n péon TiuA gival n TiuA 1

a.2e H BaBuoroyia 10 pabnTwyv o€ TeoT ATav: 7,11, 10,13, 15, 3,12, 11, 4, 14

Na uttoAoyioete TN péon TIPA TOUG.
a.3@ Na Bpeite T péon 1IN Twv TMapatnpocewv 1, 2—-a , 3 ,-3,3+a, 2,0

a.4@ ATT6 5 TTapaTtnproclg, N Héon TIPA Twv 4 €€’ autwy eival 2,5

Av n 5" rapartripnan sival 5, va Bpsite TN HEoN TIUA Kal TWV 5 TTapatnprioswy.

a.5@ H péon nAikia 18 ayopiwv kai 12 kopIToIwy piag Ta¢ng cival 15,4 xpovia.
Av n péon nAikia Twv ayopiwv givalr 15,8 xpoévia, va Bpeite TN péon nAIKia

TWV KOPITOIWV.

a.6@ O1 Bepuokpacieg o fabuoug Kehoiou °C 5 nuepwv piag TéANG

Tov urva lavoudpio tav -12, -11, a, -8 ka1 B

Av n péon TipR ToUG gival —10 kai n diagopd Tou B ammd 1o a eivar 1°C
va amodeitete 611 o= -10 kal B = -9

a.7@ EoTw 01 TTapaKATW KATAVOMEG CUXVOTHTWV.
A B r

f; X; % X

0.1 10 | 40
0.5 15 | 30
04 20 | 30

Na Bpeite TN Yéon TIPA.

a.8@ X10UG TTaPaKATW TTIVOKES VO BPEITE TIG CUXVOTNTEG TTOU AEiTTOUV.

Vi
10
o
8

10

av yia TNV TpwTn Katavopry A yvwpifoupe o1 n yéon Tiun TG givar —0,5

av yia Tnv deuTepn katavouy B yvwpioupe 611 n péon Tipn TnG ivar 30




a.9@ To péoo Uyog 9 KaAaBoo@aipIoTWV WIag ouadag eival 205 cm

a) Av yia va “ygnAwaoel” o TTPoTTovNTAG TNV OPAdA «TTAPEI» £vav aKOMN TTOIKTN
Je Uwog 216 cm, va Bpeite To péoo YOG TNG OpAdaAg TWPA.

) Av BeAe va “pnAwoel” Tnv oudda ota 208 cm, TTOCO UYWOG ETTPETTE VA EXEI

0 KOAOBOC@AIPIOTAG TTOU TINPE;

a.10e >¢ ¢va doyeio uttdpyouv AcoTrpes , Maupeg kai Mkpl oQaipeg.

To 10% cival AoTipeg, To 40% eival Maupeg kai ol utrdAortreg eival Mkpl.

To Bapog kaBe AoTrpng ogaipag sival 10 gr, kaBe Maldpng ogaipag cival 40 gr
Av 10 péoo Bapog SAwv Twv opaipwy gival 67 gr, deiEte 6T KABE MkpI GPaipa
Cuyicer 100 gr

a.11e O1 Tipég piag petaBAntig X oe €va deiypa

gival: Xy =1, X, =2, X3 =3, X4 =4 KOl X5 =5, (WOTE YIO TIG OXETIKEG
ouxvoTnTeG autwy va eivar: 15F, =1, 15f, =2 , 5f; =1, 15f, =4 , 3f; =1
a) Na Bpeite TN éon TIPA X

5
) Av ioxU¢gl n oxéon Z:xivi =55, va BPEiTE TIG V4, V5 , V3, V4 KOl Vg
i=1

a.12@ ‘EoTw 10 deiyua heyéBoug v = 0 Kal Ye MEON TIMA TWV TTAPATNPNOEWY X
wote X(10 - X) = v2
Na atrodeigete TpwTa 611 X € (0,10) Kau v € [1,5]

Av TWpa 0 v TTapel TN MEYOAUTEPN TIMA TOU, VA ATTOJEILETE OTI X = 5

a.13e To diaywviopa TNG ZTATIOTIKAG TTOU £BaAe aTnv Tpitn Ta¢N 0 KABNyNTAG
Twv Ma@nuarikwv oe 100 padnTég, Tapouciaoe péon BabuoAoyia 7

Emeidn opwg kavévag dev Eypaye Tavw atmo 8, yia va «BonbRoery Toug yadnrég
TOU éKaVE OUO OKEWEIG.

» Na mpooBéoel 2 povadeg ato Babuod kabe ypatTou.

» Na augnoei 1n Babuoloyia kaBe ypattou katd 20%

Me TTo10 aT11d TIG OUO TTOPATTAVW OKEWEIG, 0 KaBNyNTAG Ba «BonBRTEl» TTIo TTOAU
TOUG paBnTéG TOU




a.14e H emidoon evog pabnth o€ wévre pabrpara eivari: 12 , 10 , 16 , 18 , 14
o) Na Bpeite TN péon emridoon Tou pabnTn.
) Av Ta paBAuara eixav ouvreAeoTég oTdbuiong 2 , 3,1, 1 kai 3

Trola Ba ATav N Héon emidoon Tou;

a.15e O1 60 pabnrég Tng I 1aiENG evog oxoAeiou Eypaywav dUo dlaywvicuaTa.
© 270 TTPWTO Siaywvioua, n péon paduoAoyia Arav 13

e 2710 deUTEPO Slaywviopa, 40 padnTég Eypawav KaTd 4 povadeg KaAuTepa
10 pobnTég kKatd 1 povada xeIpOTEPA Kai of uTTéAoITrol TIrpav Tov idio Baduo.

Na Bpeite TN péon BaduoAoyia oTo deUTEPO SIaywVICUA.

a.16@ Oewpoupe deiypa peyéBoug v pe TTOPaATNPACEIG TIG ty,ts,..., T,
OpiCoupe T ouvdpTtnon f(x) = (t; — x)? + (t, — x)? + ...+ (t, — x)?
o) Na ammodeiéete 61 n f £xel eEAdy10TO OTN B€0N TNG PéOoNG TIMNAG.

) Av Twpa n TP Tou eAayioTou IcouTal e 0, TOTE ty =t, =...=t; =X

a.17@Eotw ol Tapatnpioeig t;, i=12,...,100 evog deiypatog piag petapAntig X

woTe ty <t, <t; <...<tyy, O1 OTTOIEG ExOUV péON TIMA X =1
40 100

szti = Zti , OTTOBEIETE OTI N ME€oN TIUA TwV ty <t; <...< t,y €ivalion pe 1,25
i=1 i=41

a.18@ OcwpoUpe deiypa peyéBoug v pe TTapatnpnoeigTig t <t, <...<t,

a4) Na amrodeitere 6m X € [ty,t,] ...Moétecival x =t, A X =t, ;

0z) Av o1 TTapaTNPOEIg gival PUOIKOI ap1Bpoi, amodeifte 611 X € Q

MNa KaBe TP x, TNG peTABANTAG X eival xK3 - 3xK2 +2x, =0

1) Na atrodeitete 6T auTég OI TIEG €ival pévo 3 Kai va TIG BPEITE.

B,) Na aTrodeieTe 6Tl yia T éon TIPA TOUC X eival X2 — (3 + ﬁ)i +3v2 20




Méon TIMA o€ ouvexeig MeETABANTE

XTnv oucia 3w, BPiOCKOUNE TIG KEVTPIKEG TINEG KAl OVOYOUOOTE OTNV £UpEon
Héong TINAG o€ dIaKPITH HETARANTA.

Otpa1

O dirAavog TTivakag
68iXVE| T0 pﬁKOg os cm Khaoeig[ - ) | Kevipikr ip x; | Suxvemra v,
[0,10) xy=5 vi=5
[10,20) X, =15 v, =15
OTToU AE€iTrel N CUXVOTNTA V4 [20,30) X3 = 25 vy =25

MIOG OJAdAG AVTIKEINEVWV

x4 =35 Vg

NG TETAPTNG KAAOoNg [30,40)

Av n péon mipn ival 21, Ba TTPOCSIOPICOUNE TNV V4

AndvTnon

Am6 21=Xx =

invi  25+225+625+35-v,
v

, TEAIKA Bpiokouue v, =5 cm
V. +45 Bp ME V4

O¢pa 2

O dirhavog TTivakag BalGS
[04)
Oivel TO BaBué aTa PABNUATIKA [4.8)
Twv padntwy piag 16¢ng NG I Aukeiou. [[1?2)

[16,20)

©a uttoAoyiooupe TN Yéon TIPA TOUG.

Anavtnon

BaBuéc | Kévrpo Khdong | fi x;f;

[0.4) 2 0,20 | 0,40

[4.8) 6 0,30 | 1,80

[8,12) 10 0,25 | 2,50

[12,16) 14 0,15 | 2,10

[16,20) 18 0,10 | 1,80

Me Baon TINEG TIG KEVTPIKEG TIMEG, N YEON TIMA uTToAoyiCeTal aTTAG Kal gival ion

5
ME X = infi = X{fy + Xofp + X3fs + X4fy + X5f5 = 0,40+ 1,80+ 2,50+ 2,1+1,80= 8,6
i=1




Aoxroeig

g. 1@ EcTw oI Mo KATWw Baduoi 20 pabnTwy.
1,2,5,10, 20, 20, 10,15,15,15,15, 18, 19,12,5,12,15,17,14, 20
Na opadoTtroiNoeTe Ta MO TTAVW dedopéva o€ 4 KAAOEIG ioou TTAGTOUG
Tig (0,5] , (5,10] , (10,15] ka1 (15,20]
Na Bpeite TN péon BaduoAoyia pe Baon TNV opadoTroinan.
A

Babuog

B.2@ Na uttoAoyioeTte TN H€on TIMA [[;Z;

[9.13)

oTn OITTAQVEG OPABOTIOINUEVEG KOTAVOUEG.

g.3@ H BaBuoAoyia 50 @oitnTwyv OTIG £CETATEIG EVOG JaBAPATOG gival:

9
9
4
5
9 10

Na opadoTtroiNoeTe Ta MO TTAvw dedopéva o€ 5 kKAdoelg ioou TTAATOUG, WOTE
N KEVTPIKN TIPNA TNG TTPWTNG KAdoNg va icoUTal e 2
Na Bpeite TN péon BaduoAoyia pe Baon TNV opadoTroinan.

g.4@ Eotw n ditAavr opadoTtroinuévn KAaTavoun
ueyéBoug 100

] . . [0.4)
IMN'vwpiCoupe 611 N €ubeia (€) : x =6 [4.8)
XWpICel TO Xwpio TTou axnuaTti¢eTal [8,12)
até T0 TOAUYWVO GUXVOTATWY Kal Tov dgova X' X [12,16)
o€ dUo 10epBadIKa xwpia.
a) Na atrodeitete 611 v, =20 Kai v, =30

3) Na utroAoyioeTe Tn péon TIPA.

Babuég

BaBudég
B.5@ EcTw n OITTAQVI) OMASOTTOINMEV KOTOVOUR. [50,150)
Mvwpifoupe 611 To Péyedog eival v = 100 [150,250)
Kal n péan Tin givar X = 250 :z:g’zzg;
o) Na ammodeiéete 611 a =40 kai B = 30 ’

B) Av B€Aoupe n yéon Tiun va yiver x = 200
va BpeiTe TTOOEG TTAPATNPIOEIG TIPETTEI VO apaIPECOUNE aTTO TNV KAdon [350,450)




KAdoeig[,)
3-5
5-7
Na CUPTTANPWOTE TOV TTIVOKO 97'191
TUvoAo

g.6@ EcTw 0 dITTAOVOG TTiVAKaG.

KQlI va UTTOAOYIOETE TN MEON TIMNA TWV TTAPATNPACEWV.

B.7@ Z¢ pia opadotroinuévn Kartavour Ye KAAoeIg icou TTAGTOUG

TO TTOAUYWVO TWV EKATOOTIAIWY OXETIKWV OUXVOTATWYV f %

éxel Bladoyikég kopugég, Tig A(-3,0), B(3,10), I(9,20), A(15,y,), E(21,40)
kai A(27,0)

H péon Tipn Tng Katavopng eival X =15

o) Na ammodeiéete 6T 01 KAAOEIG TNG KaTavoung sival o1 [0,6) , [6,12), [12,18)
Kal [18,24)

) Na Bpeite Tnv TeTaypévn Tou A

B.8@ H BaBuoloyia 50 pa®nrwv oTnv loTopia kupaivetal atté 10 péxpr 20
Kal Kavévag Oev gival «KATw» attd Tn Baon.

5 pabntég éxouv Babud kaTw amd 12, 15 pabntég kaTw amd 14, 5 pabnrég
HeyaAuUTepo N ioo Tou 18 kai 15 pabntég peyaAurepo i ico Tou 16

Na utroAoyioete Tn péon BaduoAoyia.

B.9@ 2¢ éva axoAtio

TIPAYHATOTTOINONKE pia épeuva 40
yla T0 UYog Twv pabnTwv 7
aAAG Ta dedopéva «xaBnkavy 201
Kal BpéBnke pOvo To TTOAUYwvVOo 101
TWV ABPOICTIKWY CUXVOTATWV.

145 155 165 175 185 195 205 215
1

Na Bpeite TO y€oO UYPOG TWV PABNTWV.




M AIGpECOG O€ SIOKPITEG METABANTEG

Na mpooéxoupe va SIaTAGOUNE TIG TTAPATNPAOEIS O aliouoa oEIpd.
O¢pa1
‘EoTw n yvAola @Bivouca kal TepITTA oto R cuvdptnon f
Oa mpoaodiopicoupe Tn diapeoco Twv f(-3), f(-2), f(-1), £f(0), f(1), f(2), f(3)
Andavrtnon
Emedn n f eivar yvola @Bivouoa, amdé -3 <-2<-1<0<1<2<3
gival kai f(-3) > f(-2) > f(-1) > f(0) >f(1) > f(2) >f(3)
n f(3) < f(2) < f(1) < f(0) < f(-1) < f(-2) < f(-3)
Ométe agou éxoupe 7 TTapatnpAacelg, n didpeoog sivalr & = f(0) = 0
Na BupunBoupe 6T yia kGO TrepITTA 010 R cuvdptnon f eivai f(0)=0, agpou atd f(-x)=-f(x)
kai yia x=0, mpokuTrter f(0)=-f(0) R f(0)=0
O¢pa 2
Oa Bpoupe 10 Sidueoo apiBuod, Twv apibuwv 4,8,12,16,...,116,120
Andavtnon
Ag doUpe TTpWTA TTOI0 €ival To TTARBOG TwV apIBUwV.
Mpokeirar yia diadoxIkoug 6poug apIBUNTIKAG TTPoGd0oU YE oy = 4 Kol w =4

Amé a, =a, +(v-Tw civan 120=4+(v-14 N 116 =4(v-1) A v=30

OmréTe TpoKeEmal yia dpTio TTARBOG TTapaTnPEroEwy
Q45+ 0y (04 +14w)+ (04 +15w) (4+56)+(4+66) 60+64
2 2 - 2 2

AnAadH & = 62

O¢pa 3

>¢ pia KAATTN uttdpyouv AoTrpeg , Maupeg , Kokkiveg kai Mpdoiveg o@aipeg
o€ avaloyia 10% , 20 % , 30 % kai 40 % avTioToIXQ.

To Bapog kaBe Aotrpng cival 10 gr, kB Malpng 11gr ,kaBe Kékkivng 12 gr
Kal kGBe Mpaoivng civar 13 gr

Oa Bpoupe 10 Si1dpeco BAPOG OAWY TWV CPAIPWV.

Andavrtnon

‘Eotw x =10a 0 apiBudg Twv oealpwy, TTPo@avwg TToAAaTTAdoIo Tou 10
Eivar: Aotrpeg: 0,Ix =a Maupeg: 0,2x = 2a Kdkkiveg: 0,3x =3a MNpdoiveg: 0,4x = 4a

a 2a 3a 4a
To MARBoOg civar ioo pe 10x kai sivar 1010...10 1111...11 1212...12 1313,..13

O1 duo peoaieg TTapaTnphoelg ival autég e aplBud 5a kar 5a+ 1, dnhadn & =12




Aoxroeig

v.1J Zn¢ mapatnproeig: 0,1,2,3,4,5,6 n Sidpecog civai n Tiun 3
v.2(J Z¢ éva deiypa n SIGMECOG cival pia TIMA TNS HETABANTAG.

Tote eival BERaio 6T atrokAgieTal va €xoupe 2002 TTapaTnpoEIg.

v.3(J Av ot pia Siakpiti JeTaBANTHA, OAEG O TTAPATNPAOEIS EiVOl SINQOPETIKEG
T6TE N S1ApECcOG Bev cival BEPRalo OTI ICOUTAI PE Wia TTapaTRAPnon.

v.4(J H 81dpecog & evog deiyparog 2010 SIGQOPETIKWY TTAPOATNPATEWY
o€ Jia TrToooTIKA S10KPITH METABANTA, €ivail n TIMA TTOU TO TTOCOCTO TWV

TTAPATNPACEWY TTOU Eival MIKPOTEPEG I MEYAAUTEPEG OTTO AUTAYV Eival aKPIBWG
10 50% TWV TTOPATNPAOEWV.
v.5@ H diapeoog évie apiBuwv pe dBpoioua 25 cival 5

Av ol TpeIg atrd auToUg gival ol aplBuoi 2, 7, 10, va Bpeite Toug dAAoug dUo.

y.6% Mia kaTtavopu cuxvoTATWYV Traipvel TPEIg TIUéEG, TIg 1,3, 5

Kal o1 ouxvoTnTeG Twv TIHWV 1 Kai 3 €ivar 13 kai 31 avrioToixa.

Av n B1dPECOG TWV TTAPATNPACEWY €ival 4 , TOTE N CUXVOTNTA TNG TIUAG 5

givar ion ye COA:22 B: 33 ar: 44 CJA: Titrota atmd 1a TTponyouUuEva.
v.7(J EoTw éva deiypa oTo o1roio €eTaoups Ta MAKN 101 €apTnudTwy.

Av n 81Gpegog eival =10 cm , n SIGPECOG TWV TETPAYWVWY Oa gival =10 cm?

v-8@ Na Bpeite Tn d1dPEco TWV TTOPATNPNCEWY, OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG.
®©1,10,2,15,3,12,5,5 ee1,10,2,15,3,12,5,5,0

v-9@ Na Bpeite Tn SIAPECO TWV TTAPATNPEINCEWY OTOUG TTAPAKATW TTIVOKEG.

i
30
25
15
40

v.-10@ Na Bpeite TN SIAPECO TWV TTAPATNPNOEWYV, OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG.
®3,6,9,12,...,300 ee 3,6,9,12,..,300 ,303




v-11@ Na Bpeite TIg TIpéG Tou K e {-2,-1,0}

WOTE N SIGPECOC TWV GPIBUWV: K , 2k , — k3, 22, 2k* | 4k® va eival BeTIKR.

v.12@ Na a1modeiteTe 611 n S1APNECOG TWV APIBUWY

—a2-2, —a?2-1, 0,a%, a2-2a+2, 0.5 yc aeN’" civai aTaBEPN.

JuxveTnTESG

y.13@ 210 dirTAavo Trivaka, divovTal ol TIMEG MIoG JeTaBANTAG X 10

JE TIG QVTIOTOIXEG OXETIKEG TUXVOTNTEG. 18

A

Av n diapeoog sival 2,5, va Bpeite TNV TP Tou A 20

y.14e O Tapatnpnoeig
o€ Hia derypaToAnyia givar: X + w,X + 2w, X + 3w, X + 4w, X + 5w, pe w>0

Na ammodeiéete 6T n Si1Idpecog TauTiCeTal JE TNV HEON TIMA.

v.15@ ‘Eotw 8 d1adoxikoi epI1TToi aképaiol.

Av auTtoi o1 apiBpoi éxouv péon TipR 64 , va Bpeite TN SiIdueco Toug.

v.16@ Eotw n ouvaptnon f(x) =e* +x-1, xeR
o) Na amodeiéete 611 n ouvdptnon f eival yvocia adouoca oto R
B) Na Bpeire Tn Sidpeco Twv apiBuwv f(-x2 —2), f(-x2 —1),f(0) , f(1), f(x2 +1)

v.-17@ EocTtw n petaBAnti X, pe mopatnpAceig mig: ty <t, <tz <..<t,

Kal TIMEG X4 =2, X, =4, X3 =6 KAl X4 =8 ...JUE OUXVOTNTEG V,4,V,,V3,V,
=¢époupe 6Tl n BIAPECOG Eival TTEPITTOG OPIBUOG.

o) Na atodeigete 0TI 0 QUOIKOG apIBUOG Vv gival APTIOG.

B) Na amodei€ete 611 8° — 1582 + 715 —105 = 0

V) Av 2v, +2v, > v, oTTodEigTE 0TI & = 3, OTTWG ETTIONG KAl V4 =V, + V3 +Vy,

v.18@ %¢ évav mivaka Tapoucidfovtal Ta TToo00Td TWV ATTAVTIOEWV

OXETIKA E TO TTOOEG EPnUEPiISeg dlaBdalouv 1000 dGropa Tnv BdopGda.
Aedopévou 61 6Aol diaBdalouv TouAdyxioTov 1 e@nuepida, kavévag dev Siafdadel
mavw atrd 3 epnuepideg, 10 50% Twv atdpwy dioBadel 1 R 2 PnuePideg

ka1 To 70% Twv atopwy dioBadel 1 R 3 epnuepideg, va uttoAoyioeTe TN BIAPETO.




|§| Aldpecog oe ouvexeig HETABANTEG

Mo Tov Tpoadiopioud TNG Siapéoou o€ opadotroinuéva dedopéva
OUVABWG KATAOKEUAJOUHE TO TTOAUYWVO €K. ABPOICTIKWYV OX. CUXVOTATWV.

Opwg ag TpocéEoupe KaAUTEPA TO TTI0 KATW BEUQ.
O¢pa1
O Trapakdtw Tivakag dgixvel To UPog 0 cm PIAG OUAdAG TTAIDIWV.

Kevipikég | Zuxvotnta SXETIKNA Ek. Zxemikp | Ek. ABpoloTikég
TINEG 2uxvotnTa ZuxvotnTa ouxvoTNTEG
X; v; f; f. % F, %
[100,110) 105 5 0,1 10 10
[110,120) 115 15 0,3 30 40
[120,130) 125 25 0,5 50 920
[130,140) 135 0,1 100

QQQQQ—'

©a Bpoupe Tn Si1Idpueco Tou UYPOUG TWV TTAIdIWV.

KAdoeig

, F%d
AnavTnon 1004
Kartaokeudloupe 0]
TO TTOAUYyWwVvoO ol
EKATOOTIAIWY :ﬂ
aBpoIoTIKWV 21
OXETIKWV OUXVOTATWV. 0

100 100 10 1204 130
ATT6 TO onpeio ekeivo Tou dgova Oy 5

TWV 0BPOIOTIKWVY OXETIKWYV CUXVOTHTWV TTou gival T0 50 % Twv TTapatnprioswy
QPEPOUNE TNV KABETN O'aUTOV, PEXPI VO TUFOOUKE TO TTOAUYWVO GUXVOTHTWV.
ATT6 Kel pépvoupe TNV KABeTn aTov aova Ox

ZuyKpivoupe Ta pola Tpiywva AFA kai ABE

Al TA 90-40 130-120 50 10
Eival —=— < = & —=— BE=2
50-40 BE 10 BE

Ométe KA =2 kal ouvertwg n Sidpecog & 1oouTal pe & =120 + 2 = 122

Oa ptropolcape OPWG, va TTPocdIopicoupEe TN SIAPETO Kal aTTd TO TTOAUYWVO aBPOICTIKWYV

\"
OUXVOTATWY, OTTOU OTTO TO ONuEio E Tou Oy, emavaAapBAavoupe Pe Ta TTPONYOUHEVA.




Na BupnBouue ot
gixaue EavaBpei Tnv idla didueco TTponyoupeva aTn Bewpia pe Baon Ta oxAua.

Na TrapatnpAiooupEe OTI TA IO TTAVW €ival TTPOCEYYIOTIKA Kol £XOUV VOnua
OcwWPWVTAG TIG TTAPATNPNOEIG OMOIOHOPPA KATAVEMNHUEVEG HECA OTIG KAAOEIG.
H Bswpia Twv BéBaiwv Yn@iwv atroucidiel atrd Tnv évvoid Twv
TPOOEYYITEWV Kl BeV £XEI VONMA N «OKPiBEI0» TOU ATTOTEAETUATOG.

O¢pa 2

Z¢ éva oXoAgio TTpayuaToTToInOnKe
Jia épeuva yia To OYog Twv panTwv
aAAG Ta Oedopéva xabnkav

Kal BpEBnke povo TO TTOAUYWVO

TWV ABPOICTIKWYV CUXVOTATWV.

A@OU KATOOKEUAOOUE j

»

TOV TTVOKO GUXVOTHTWY 145 155 165 175 185 195 205 215

ueTd Ba atrodeioupe OTI yia Tn didueco & cival 175 < 8 < 185

Anavtnon

Kévrpo KAdong
X

Xpovia

[145-155)
[155-165)
[165-175)
[175-185)
[185-195)
[195-205)
[205-215)
BNl

Eival TTpogavig o TTivakag KaTavouwy.

F.%

100
95
85

70

50
40

20
10 H

0
Eival rpogavég 611 n diduecog & 145 155 165 1754185 195 205 215

gival apiBuog Tng kAdong [175,185) 5




Aoxroeig

Babpog
[-20,-15)
[-15,~10)

[-10,-5)
[-5,0)

5.1@ 'EoTtw n ditTAavr| opyadotroinuévn Katavoun.

Na ammodeigete 61 n Sidpeoog Tng IcouTal ye & = —6,875

Babuog
[5,15)
[15,25)
[25,35)
[35,45)

5.2@ 'EoTw n OITTAQVI) OMOBOTTOINMEV KATAVOUN.

o) Na amrodeigete 611 X = 0,1

3) Na atrodeieTe 0TI n SIAMECOG & Twv TTAPATNPOEWY, IcoUTal ue & = 35

5.3@ ECTW 01 M0 KATW TrapaTnPRoEIG.

-15 -5

-15

-14 1

-16 —6 6

-16 —6 14

o) Na opadoTroINCETE TIG TTAPATNPAOEIG TOU TTiVOKA 0€ 4 100TTAATEIG KAAOEIG

£101 WOTE TO Avw 6plo NG 2™ KAdong va gival =5 kai To KaTw 6pIo NG 4™ kAdong
va givar 5

) MeTd va atrodeigeTe 0TI N SIAMECOG TNG KATavoung ioouTal e & = —5,425

5.4@ O1 0 KATW apiBuoi

divouv o¢ cm Ta avaoThpata 40 padnTwy evog oXoAgiou.

150

171

173

154

154

158

159

186

160

161

163

166

165

179

167

168

170

151

153

177

187

177

188

177

182

159

182

186

177

187

172

184

o) Na opadoTroINCETE Ta avaoTAUaTa o€ KAAoEIG TTAGToug 10 cm

) Na utroAoyioeTe Tn S1IGpeTO TWV APIBUWVY.

5.50 Av T0 TTOAUYWVO TWV EKOTOOTIAIWV GXETIKWV CUXVOTATWV
JiIag opadoTroinuévng Katavoung £Xel Kopupég Ta onueia A(3,0), B(9,10)

r(15,20), A(21,15), E(27,55) ka1 Z(36,0), va Bpeite TN SIAMECO TNG KOTAVOUNG.




5.6@ E¢etadoupe 1o Bdpog Twv pabntwy Tng I 1aGENg evog Aukeiou.
AlammoTwaoaye 611 Ta Bapn auTwy KUPaivovtal atrd 60 péxpl 80 KIAG
MeTd RpBav otnv Ta¢n Kai 800 akdua PadnTéG pe Bapn 55 kal 85 KIAG.
Na e€etdoete av peTaBAROnke n SiIApECOG.

KAdoeig [, )
35
5-7
5.70 EcTw 0 OITTAGVOG TTiVAKOG. 79

Na oUPTTANPWOTE TOV TTiVaKa o1

Kal va UTTOAOYIOETE TN SIAMECO TWV TTAPATNPACEWV.

ZUvoAo

5.8@ O1 pi0Boi TV UTTAAAAAWY PIOG ETAIPIOG z"a"’“‘

. L EKATOVTASEG
@aivovTal gTo JITTAAVO TTiVOKA. €uro

o) Na Bpeite TN SIGAMECO TNG KATAVOUNG. [4,8)
[8,12)

) Av amroAuBouv 20 utrdAAnAol
JE pIoB6 kKaTw até 800 €uro
va Bpeite TN véa SIANECO TNG KATAVOUNG. [16,20)

ZUvoAo

[12,16)

v) Na Bpeite Tnv ekartooTiaia HETABOAR TG dlapéoou.

5.9@ 2¢ éva aoxoAcio

TTPAYPOTOTIONBNKE pia €peuva gg

yla T0 UYog Twv pabnTwv

aAAG Ta dedopéva «xadnkavy
Kal BPEBNKe pdvo To TTOAUYywvo 10
TWV ABPOICTIKWY GUXVOTHTWV. 0
Na utroAoyioeTte T Sidueco.

20

145 155 165 175 185 195 205 215)(i

5.100 O TmapakdTw TTivakag deixvel Toug BaBuoug Twv 29 pabnTwy piag Tagng
ota MaBnuaTikd, o€ aképaia KAigaka.

Babpog 10 11 \12 13 14\ 15 16 17\ 18 19 20

MARBog padnrwyv

EmAéyoupe Tuxaia éva pabnt tng Ta¢ng.
Av n ouxvotnTta NG diapéoou NG BabuoAoyiag cival 8, va Bpeite TN péon TIPA.




E’Epyaaia

10 To G8poicua GPTIWV TTAPATNPHCEWY UE MEGT TIMA TOV apiBud 2005
JTTOPEI Va €ival TrEPITTOG aPIOUOG.

2(J Ta pérpa BEong TTou €idape OpIfoVTal MOVO VIO TTOOOTIKEG METOBANTEG.
3(J H sidpeoog Twv Trapatnprioswy 5, 0,1, 1, 2, 3, 3, 3, 4 sivai 1o 2

4 Av o éva Beiypa EXOUPE TIMEC HOVO TIG 2 Kal 4, TOTE N néon TIPA cival 3

5(]J Av n diduscog
gival pia TIMA TNG PETABANTAG, TOTE £XOUHE TTEPITTO APIBUO TTOPATNPHCEWV
Kal av Ogv gival TIHA TNG HETABANTAG, TOTE £XOUPE APTIO APIBUO TTAPATNPACEWV.

6@ Av n péon Tipn 100 TaparnpRoewy cival 20 kai N géon TiPR 50 amo autwyv

givar 15, va Bpeite TN Yéon TIMA TWV UTTOACITTWY.

70 >¢ éva Siaywviopa Mabnuatikwy, n péon BaduoAoyia Twv 36 ayopiwv

ATav 12 kai n yéon BadpoAoyia Twv 24 KopIToIwV fTav 17
Na Bpeite TN péon BaduoAoyia SAwv Twv PadnTwv padi.

8@ Eotw n ouvdptnon f(x) =x3 +x+a, e aeR

a) Na amodeiéete 6T n f cival yvAola au§ouoa.

) Na atrodeigeTe 0TI SV UTTAPXEI APIBPOS O

wote n péon mipn Twv (1) , £(2) , f(3) , f(4) , f(5) va icouTal pe TNV SiIduecoO.

9@ H oudda HITACKET ayoplwy, EvOg oxoAciou atroTteAeital amd 10 TTaikTeg.
AuTA £xel Jéoo Upog 192 cm . Zg KATTOIOV aywva, EAEITTE €vag TTaiKTNG Je UWOog
198 cm kai avTikaTaoTadnke amd dAAov TTou gixe Uwog 188 cm

Na Bpeite To péoo UYog TTou €ixe N opdda aTov aywva auTo.

JuxvoTnTESG
10

UE TIG QVTIOTOIXEG OXETIKEG OCUXVOTNTEG. 2

Av n diapeocog sival 25, va BpeiTe TNV TIPA TOU A 20

100 270 diTTAavO TTivaka, divovtal ol TIpéG piag peTaBAnTig X




11e O1 Bepuokpacieg Twv 20 TTPWTWV NPEPWYV TOU urjva ATTpiAiou
o€ Babuoug KeAaiou °C

@aivovTal 1o dITTAQVO TTiVaKa.

H péon Beppokpacia Twv TTapatradvw NUepwy gival 24,4°C

04) Na CUPTTANPWOETE TOV TTIVOKA.

az) Na Bpeite Tnv Sidueon Beppokpaacia.

) Ao kd&ToIo OpWG AGBOG dIaTTIoTWONKE

OTI TO BEPUOUETPO £D¢€IXVE Eva BaBUO TTEPICTOTEPO ATTO TO KAVOVIKO.
Na Bpeite TN VEa TTPAYHATIKA pECT BepUoKpaaTial.

y) Twpa Yetd TNV aAAayn Twy BEPPOKPACIWY, VO OMAdoTToINoETE Ta dedouéva
o¢ 3 kAdoeig ioou TTAGTOUG 2 Kal va BPEiTe TNV véa péon TIPA.

12e H BaBporoyia 50 padnrwv otnv loTopia kupaivetal ammd 10 péxpr 20
Kal kKavévag Bev gival «KATW» aTTé T BAon.

IMN'vwpiCoupe ettiong 011 23 paBNTEG €xouv Babud «KATw» aTTd 12

24 uoBnTég «avw» amé 15 kar 3 pabntég £xouv Babuoug 13,13 kai 14

Na uttoAoyiceTte Tn SIAPECO TWV TTOPOTNPHCEWV.

13e Z1nVv pia 16¢n NG " Aukeiou

Ta aTTOTEAEOPATA

o€ ¢éva diaywviopa Madnuartikwyv
@aivovTal oTo JITTAQVO I0TOYPAMHA.

o) Na Bpeite To TARBOG VvV Twv YadNTWV.

0 4 8 12 16 20 X

) No KOTOOKEUAOETE TO ICTOYPAHMA OXETIKWY AOPOICTIKWV CUXVOTATWV.
v) Na atrodeieTe 611 n Sidpecog Babuoloyia & BpiokeTal o1o didoTnua [12,16)

14@ EoTw 10 Seiypa peyéBoug v
‘Eotw Kai ol TapatnpAoelg: tq,ts,...,t, HE péon TIUA X
Oewpolpe TWPA Kal gia aK6HN Trapatienon, Tnv t, 4

‘Eotw kal X' n péon TipnA Twy opatnpioswy  ty,to ...t 4

VX +t,,q

a) Na atrodeigete 6T X' =
v+1

B) EoTw 10 deiyua peyéBoug v = 10, pe yéon TIMA TWV TTAPATNPACEWY TNV X = 5
NpooBétoupe kai 117 TTaparripnon kai n véa péon TiuA OAwv padi yivetrar X' = 6

Na Bpeite Tnv TipA g 11" maparipnong.




15 ‘EoTtw n ouvaptnon f(x) = e* —2x

a) Na atrodeitete 6T n eAdyioTn TipA NG f eivail ion pe f(In2) = 2 —In4

B) H petaBAnTn evog deiypatog A peyéBoug v e N €xel Tipég tq,t,,t5,..,t,
Kal n HETABANTA evdg GAAou deiyuatog B peyéboug v e N

éxeITipég TG e —t,e2 —t,, e —t;,...,etv - t,

Na atodeigete Tl yia TIG HEOEG TIMEG TWV OUO JEIYUATWY gival XA < XB

160 ¢ pia Tapéa, N péon nAIKia Twv aTOPWY AUTAG ATaV 25 £1n.

KaTtroia atiyun npbav otnv mapéa dAAoi duo, pe nAikieg 27 kai 23

o) Na atodeigete 0TI N péon TIPA TwV NAIKIWY dev JETABARBNKE.

B) ZTn ouvéxeia nPBe kal éva akOun dTtopo nAikiag 64 €Twv Kal N Méon TIMNA
TwV NAIKIWY augnBnke kata 3

Na atrodeigete 611 N apxIki Tapéa cixe 10 aroua.

17@ Av n SIAPHECOG TWV V TTPWTWYV QUOCIKWVY apiBpwy 1,2,3,...,v civar & = 10,5

va aTTodeifeTe OTI v = 20

N; 4

180 >¢ £éva oxoAgio TTpayuaTOTTOINONKE

Mia épguva yia Toug BaBuoug Twv padnTwyv
o€ kKAipaka atré 0 uéxpr 20
Ta dedopéva «xabnkav» Kal Bpédnke

MOVO TO TTOAUYWVO TWV aBPOoICTIKWY GUXVOTHTWV. - e
5

Na amodeiéete 6T n SiIdpecog eivail ion pe 15

190 EoTw n 10 KATW opadoTtroinuévn katavoun o€ 4 100TTAATEIG KAAOEIG.

KAGoeig X; Vi f; ;% Fi %
10 5
[20,..) 15
50 25

0,1

2UvoAo

O aTTOOEIEETE OTI N yIa TN S1ApMECO & Kal TN YEON TIMA M €ival & —p = 2




IATTavTioEIC TWV AOKACEWY]|




(2.4 Mérpa ©¢ong

|§| Méon 1iun og diakpITEC YETABANTEC

a1(J A
a.20

A) x=33 B) x=145 T) x=114 A) x=24
A) a=16 B) a=01B8=05
a) X, =206,1cm B) 235¢cm

,V2=2,V3=3,V4=4,VS=5
B _-10_
o -2

a.13@ Apa n TpwTn €mmAoYr Ba Toug «Bondnoei»

X = 5

al4e o) X =14 B) X =13

a150 X, =155

a.160 «) B)

a17@

o180 ) ay) B1) 01,2 B2)

[.)
Méon Tiuf o€ ouvexeic ueTABANTEC [1-3)
[3-5)




.20
g.30
g.40
g.5@
p.6@
g.7@

g.80
g.90

[.)
[3-5)
5-7)
[7-9)
[0 -11)

XOvoiro

|\__(| Aldueooc og dlakpITEC UETABANTEC

v10)
v.20J
v.30J
v.a0)
v.50

6=5 ,0=5
6=25 ,08=3
6=1515 ,85=153

F) 6=1(0)=0

B)
0 = 2,5 Epnuepideg




|§| Aldueooc og guveyxeic ueTaBANTEC

510 KAGoeig ) KAéoeig

[-25-15) [150,160)
528 B) [ [160,170)
[-5,5)

[170,180)
[5.15)
5.30 B) [180,190)

Xvvoio

o) &=170

6 ~ 24,54 KXréaoewg
[3.5)
H diduecog dev Ba peTaBAnOei. .7)
[.9)
[0,11)
Zovoro

£) &~9,33 V) ~16,63%

B)X' =234 y)X" =239

[o 4

F) ty, =16

166 o) )







